£ =
M
lew—~ ¢t L

b
eLle WI eg‘ba Ol
e Y30/ YVt - > YEYT/VEYO @»l)..ul elaU
S oy ) Juadll - Jg¥I 49l

Olele Y DY oy o
N5 @By5)1 & DoY)

eloS) Bol) o rdas
dodo (10) Ay o« T

pslad Oloxal 1ol LIl Jds § Ba)lell Olsl2 YL a0Vl o2y -
NNES[PWES

Gy39) ol oy AJUELI Sloxed) Akl oo LYl puill pshy ~
.(03,‘:3)! 9

Julbazy susin e LVl dlil oo Dl puiel] psdy -
13V gdsadll 385 () Sl

a s ol Laole -
el O sew O

ol O hiv. @

xisg poloyl wla)l plazol (@) JSa) Julbs o) :ddasdee
sl ely2Y Dlisy prasl dasdl

:9loel puddl hilgoy Olowss

e Ol ey (o FBS e b Lizlll ] Hgandl
Al Ll deasid) Bladl )

e I 65 Bl sl of el sf pusledl 03y LS =ig
wloial R Y)g Olowedl 585 § eial] duas

dplyd LS Oloaa¥l Syg pgme Igsmhiay Of gustal] e sy
o JYI sl 3421 ol dgamme (ilga sl SI,She of Glul,S o
doal ol 8ol VT o] Som Y LS Gloally d8e & 5 g3 ]
OIS dewlo ST of gy LSlis of COlS ¢ 95 6 o0

sably slagdl Lalasall) eyl $3Ib Osaddibl wdty Of
Glosl pwlillls Ol gyl (g3l ey lly LML oSl 5
Olaa¥l Glads S, Jsls Oladl zigs ((Slaylal)

Y] Jsalls Olowiall &l ds e s, padiell o ¥
e 3335 33 3Sybl sy iy ;a8 Hdsy W1 OIS 13]




B V10 ¥rE s qulyull pls S gy Juadl] - ST 590 I ENTY

Lowsal o Y c’ésg.eu.@' <




B Y10/ Yor sgulyull pls S (golydl Juadl] - JoYI 59ul eleaST] :B5LL)

LoV i) gz o8 2]

By9 sl e (39,4 CSTRYUNSLRES) <=J.v>u.w| .
.8y9 pa)l wie (R =0.0821 L.atm/mol.K) JL’Z.U S Col dasd €m| .
89 pall wie dalisdl 8)lyodl Oloyd wie clol) g)led) ) Jgus pusciul o

ds g ob) diwll Y]

SV (Ve - V) Olsyael) Slashl S5l o (e dowswall LlYU o skl (O) Yl Jibs

ol ¢ G5 (yh0) ) FBY dawgrbl &Syl Bl lauie golud I 8yl dzys ()
14 sabad] 2yl
273 O
-100 O

0o O
25 O

S g (27°C ) 8ylyo doyd wis Dlghawl LlEb JSE mogs (¥
. C‘.glfi bz wis gy

B0 sq plasy) el U] pusShl @) dopd) & salead) Byly5d] dyd dodd Lo
20.0
3 75 O

15.0 g/ 02 O
100 2

240 O
5.0

375 O

c}.?:)".:\bs’,éu&.““y

v CRY
“#

c}eJl RV é



3y

el lde § o

.

pyero/y.ne :@ab.\Jl elall

GWI gy Jadd] - Jg¥I 59!

I ENTY

1ds goob) il &G

029 Byl dzyy oSl Gysb s hakdll 585 duly) &5 g g LI Jsazd!

! Pyl
5T T (K) 8y)y50) do o
2V v (L) LYl o
xP P (atm) Jaszall

Lo J& e c’u.sd LY
P S9lud X dod

0.40 O
0.50 O
1.25 O

25 O

iyl bosall g saze Golu o eleg § dolizh] b S o gush JSUI bl

s Ol ody)

.@?&Jb 8yl y=d 3.?)0 c.»Ls )

go.oux‘l J{’.L?ﬁg 5)|J:>J| 21.?)3 ?) @)
.(c.?ux” ul.ug 8yl = 3.?)3 Eé) @)
go.?ux‘l C)L;?s Oyl ydl doyd b @)

(v

(¢

13V Jsiad] & B35z obl euild cliwlys SN 3o (0

.E“ n
V(L) | P(atm) | n (mol) T(°C) i X
I 0y
2.2 1.2 0.2 27 A
2.4 2.5 0.2 27 B
2.6 3.0 0.2 27 C
2.8 3.4 0.2 27 D
SULLI el Bl 03V 301 30y b
B O A O
D C) C D
o3l 1 38 LSS Y



B YN0/ YNE sgulyll ol S oy Juadl] - oI 59 eleaSJI 3oL

s goob) At Yl 5 ‘%
elegll gz (B9 Bylyod] dzyd s wis (gl 5 e Glsion (B) 9 (A) Olelsg (7 »aj;z
s (B) clegll ggi=) 138 (50 mL) sgw (B) cleg/l 0=>9 (500 mL) sslus (A)
(A B) (pelegll é B1ti] ‘ihso o dewdd] OB (A) slegll L gion %,‘:JI M daoS L

c}eJl RV

:ggw
A B
1 2 (@)
1 3 O
1 4 (@)
1 5 O
= 3 e god dusgl Y Jalab) IS byl (V
e S SOl 138 (diusn 8yly> doyd wis bo
(m, ang an) 2 (A B <C)3¢.993U @
t 9 R S usmall csi O Jis) e
-

mA> my > mg

mB> m, > mg

mc> mg > m,

0000

mc> m, > mgp

asle 40V Bg lall meazy Ny + O,y + energy == 2NO(,) Jslad §l33) S

N, S 355 8ol
Jelad) 8yl doyd =8,
Jeladl cleg o NO 3 o desS Cisw

0000



pyero/y.ne :@ab.\Jl elall

GWI gy Jadd] - Jg¥I 59!

I ENTY

t 3y

el lde § o

1ds goob) il &G

t 05 13 K =7 dad gl « Hyp) + Ly = 2HI ) K= 49 Jolitl

.(%) & Jela! Dsles o O
(2) § Jelad) Dsles wpp O
(2) &l o5 el Dslma GuSe O
.(%) 3 o o el Dolo S O

NOCI

NO

cl,

3.0

1.5

3.0

e OY¥gall sus

(mol) &Y

Aoy b ws Jeladd Ke doud CO5 1318
i g9l AN Suzgy Jeladl eb] pze 8 < 0.25 g9lus 8yl,2d

20 O
40 O

1.0 O
3.0 O

:H, AsO," dsy H; AsO, () + H,O() = H, AsO, ,, + H;0" ) :delid] &

L3 B8l,0 Laas O

b dadlye Bacls O

c}.?:.'“i.bqéu&‘““y

Ao dadl,e Basls O

Q)

ds 1) dlghl S¥ge dus L) Jododl pdgs (34
o 8yly> doyo wis bl Jelad) §

(v



B Y10/ Yor sgulyull pls S gyl Jaddl - Jo¥I 59u eleaSJI 3oL

:degogll diw¥l g6 2

3

Joladl Cuws (CH;COONa) glbl ol (VY o,

CH,;COONa, 23 CH;COO",, +Na* %
:69lud Ko st 13] dowso $955 K = K e B
[CH,COOH] [OH'] [CH,COO]
cH,coo] . O [CH,COOH] [0H] O
[CH,COO][H] [CH,COOH]
[CH,coon] | [CH,COOTH] =

/s (Y)gsluw I3V wis HM dedl Yl dieo hzd jaos Jslow 55,5 05 13] (W
 $9lue & U/Jgo Buogy [H'] OB ¢ (X) golus dJ K, dasdg

Wwxy O XxYy O
XxY)? O % )

) pH dod Bled] 6 9lus Lo 8y,> dzys wis Skl uoY pOH dod CS5 13 (V¢
: §9L«3 (mol/L) 8u>gs [OH'(aq)] doud (18
1.0x10° O 1.0x10* O
1.0x10” O 1.0x10° O

c}?:.'”;\.bs‘,éwia‘““y



S5 Y
*

ezl 1da § ¢

pyero/y.ne :‘?ab.\.ll elall

S (golydl Jadl] - Jo I 59 eleaS] 15U

P(atm) | T(°C) | ¢l,4
099 | 24 | JoV
106 | 45 | 4o
1.08 51 &I
145 | 65 | dslyl

L) Al Lo

dwlywd b Ly o8 4,00 Lo Jig LWL Jguzd! (VO
ol Jis o uaSg &gl S sgasw B Jolw

Aiglate 8y, Ol>yd S ) Jased Bel8g dlghawV)

elis) Yglowe oy (usShl prbaw e Jasedy LIl OIS
b BighwV) o>

13V o ol 03 dus duyol

§ oSl Lwis gy LI Belydll Lo L

o ge 1.00 atm Golus ygamd) j)) Jazd 5 Lws dalhabl 8)l,0d) doyd s O

Jodl Olghas

o BB Sl elis] e Il 8308 pus dutyjodl ASyedl D,ladl e90 § ud

o yodd) Ll




Ye¥0 / ¥ore s qulydll plet) G oyl Jadl - JoWI yeull oS Bl
3 Ot latl S g e

AL AVl >

S5 Y

Joadd &5 (STP) dwslidl] B9 lall s poalag] 5L e g (950 cm’) dazs 3l (V1
Hlode &yl doyd Cuadsald (1220 cm’) dos> t.;uai Cusu e glasy) )
o) Olghs Buoge (kPa) dd>go él.é.Jl dho sl (5.0 °C)

.

3zl 1da § ¢

& Suus Ololusul by 1 Ol ol Olidad] el wol dbgall Ol 35" (VY
" dusgal) Bld) CY e
13l b o ol Byl 0 £90 §

dbgwall Ol G

c}z)l‘i&géu&.““y



SS Y

ezl 1da § ¢

.

B Y10/ YN s gulyull pls S (golydl Jadl] - Jo I 59 eleaS] 15U

1AL AVl >

Jousdl JoST .dbgatl Ol e Lol Sliua) jass mogy JW Jousd] .o
(okwd) - oSV - G92)Yl - GLg ) dbgrall Ol Lodsuwe

dassciud) dbgseall Oyl

pdsiiud] Jlexd]

o gwlod! 356, delus

gg.b.” 5k Oblghwl

Ool=d) eL?J

oo B0 1.49 Jusg (B) 51 384 (A, B, C) dilise Ol B o ggiz ool (VA
(B) kg < 20 g/mol égw (A) U ddob) dsdl Col8 138 .(C) ) @8W5 Juse
ol Olghs Buoge (C) L dl (A) 3 3835 Juse wwld ¢ 32 g/mol ggw




B Y10/ Yor sgulyull pls S (golydl Juadl] - JoYI 59ul eleaST] :B5LL)

AL A g5 2

) A3l X, 5l pamd & o5 Dl Wlab] Uil gy (V8 in
P=640 torr I8 Ao IS ) > “l‘é" d G A ‘;)z
1Y Al e ol 03 ol :

‘&

{ETF SO PO g

X, 3&)

13] «( torr ) Busgy elold (31l bl owes| ]
96.5% JSiu X, el J32d) el of Cele
s Budge Sl geazd e J51s JSUI adll e
Jodl Olghas

$d ol lawss &5 ,2) LUl (°C) 8ylyodl doys dad b .0

Tz ylog 5 gaass Weol USs elbl pdaw gt Golus bids 13U .z

s Sgtus guuo] Cupm 45,55 03 131 Wss¥ § mezall 1) Janal Gusy 13l .3
Yoyl oo Aol Lgas¥ Js1s L)

c}.?:)".:\bs’,éu&.““y



S5 Y
3

ezl 1da § ¢

B YN0/ YrE sgulyll ol S oy ] - oI 59 eleaS] 15U

1AL AVl >

RN ® @ e pzdl pi 66 HesY L5 § (Ve
s Wi 03 Dilghawl 31,k oo Ol

5 - Z - %
e X e T i (N) 9 (M) isslute puthis ]

/ Wz wie maSY) S e iods

(A) S § LS 25°C 8yl )=

® Jsa| O, N T T
S Y 38 e 55 deoS R @

() e=od) <0.5x>=0.5x X dalal e 3 Jgso dod SV o

(N) dibasb) olossl (Sl &youd (M)
{(B) JS&l § LS

lad &SIyl CVshl sue OIS 13] (M) dikaitl § Sl 5Ll C¥se dus sl
Jodl Slghs 5o ge .0.04 mol (g9l

St dyod Uy (N) dibait S bogiwlyd o O Ol b .o




B Y10/ Yor sgulyull pls S (golydl Juadl] - JoYI 59ul eleaST] :B5LL)

AL A g5 2

3

Opcbl Jelad) § 3SR pg Bylymdl dorys (5T o AR JWI JSE) gy (VY

COg) + Hy,0 (5 == Hyp + €Oy K=4.5 at 800°C

o2l 1o & S

s U1 Al g ol o3 duyol

H20(g), CO(g)

CO2g) ,H2ig)

(MOI/L) S 2!

AR EEEE EEEEEY CEE R TR T T4

3

.
—r

1830 y5l) (oo pl 3yl ) Jela) 1o ¢ 95 Lod (V) zogbl & Jeladll w6 o3 13]

Alo]

?GWIQJQJQKCMCD»QISB N

(domsomall Bl2Y) L) whois O wp O U O

c}.?:)".:\bs’,éu&.““y

R



B YN0/ YrE sgulyll ol S oy ] - oI 59 eleaS] 15U

1AL AVl >

SS Y

ez (1.0 L) dimw sleg é el ylug CO & o JS oo (3.0 mol) bl o 13 .z
Jodl Olghs buoge

.

ezl 1da § ¢

e JS 48L3) wis Galudl o3abl Jelall oIyl mogh Gz I3le .3

Sl dele (%)

CO, k& (V)

CO 5k (V)

VY



f\”\O JAEAL :&é""b‘”l el&”

G @yl il - JgYI el

ST

4L V| &b

(A, B) gudlise 131 Gl § (N;HY) 023hasd) b dig GV gl (VY
pads G Y ge ol o5 duyol

(MOl/L) 75,3

N2H4(aq

S L e F
6.0x107 f-————-- Eadl C i E—
________ 0 ==
5.0x107f - ) [ S — =
S =  —— "o lT
4.0x107f-——--—- e Rt =4 )
Y I =
3.0x107f--—--— F-—4--
Ox107}-— = e B
20x10 | F 13
Lox107F-—{ 2 .
0.0
(A) s (B) dssa

)+ H,0,, = N,H *

5 (aq

.
~—t

Jis (B ol A) ol 6l Gilus 269 « 25°C byly> doyd wis 1.69x10°° gglus
Tg a0 oda e Jeladl

c}.?:)".:\bs’,éu&.““y

VY

v CRY
“#

c}eJl RV é



S5 Y
=

ezl 1da § ¢

B YN0/ YrE sgulyll ol S oy ] - oI 59 eloaS) 8L

1AL AVl >

OV Wis 05555 el Caumy (A) GI3YI Al § Ny H, () (00 daeS L) Cd 13] .0
Jod) Olghs udge pld] Jslowald 7/ Ugo 8umgs [H 7] dod sl (4.0x107 M)

(B) &lodl Jskmo J] (NH,CI) ko Jolono &8L5) 05 .z
SpH dasd) S 13k ()
(dowomall L=y JUb) whois O pass O =35 O

il b

Sl Jslob) o 13k (V)

c}ﬂ"hgéu&‘““y

Ve



B YN0/ YNE sgulyll ol S gwlyudl e - J Y1 59 IR PENTY

AL A g5 2

3

Jol ¢ 3.0x10°M = [ X" ] = [ Y]ol Cus (Y 9 X7) iws¥l e ggizm dolone (VY am
1l b g8 w21 .25°C 8yl dzys Wie 1.6x107° Gglu & dI3Y]

c}eJl RV

DI ol Cob By

O95hew 48 . 5.0x107 M Jgloxkl § 03555 pad (Y) Ooal 5555 845 03 15] .
Lol elale] pudy Skl o ol

H(guino 22 ol @uine) GoSabl Uslord) ¢ 95 Lo Ldzsilll LYl

zlowlly 3dgUL oS Lilid mo dliwdl ol

c}.?:)".:\b&,éu&.““y

\O



dolk

PAWWY|

€

& gyl )] - Jg¥1 y9ul

-

$

oWl pls]

f“~\0/\"~\i

R o5 © oy s

€D (79 e

090 | s [@so[eso| @olaso ol wo [ o [ ero | o [osez | ago [ozsz ..
AT [ oN | PN | mi | sy | 30 | g | W) | wy [ ag | AN | A | ed [ 4L [ ™Y IRCSTTRNM
o1 | zor | 1ot | €8 | 66 | 86 | L6 | 96 | s6 | v6 | €6 | 6 | 16 | 06
O'SLT | O'ELT | 6891 | €°L9T | 69T | S'T9T | 6'8ST | €°LST | 0°TST | #0ST | (D | TPPT | 60T | TOPT .
W] | QX | wp | 43 | oF | Aq | qL | PO | 0T | ws | wg | pN | 4 [ 2D [ MTY KRS
i | or | 69 | 89 | £90 | 99 | so | y9o | g0 | z0 | 19 | 09 | 6s | s

o | sz | €0

oY | va |

68 | 88 | .8
@ | 010 | (600 | 0607 | 2oz | oz [ 900z [ ozt | vset [ zzer [ zost | zost [ 6cst | 6081 [ 581 | 6861 | €°cet | 626t
oy | v | oa | @ | ad | 1L | BH | v | 3 | um | so | ew | M | eL | JH | W21 | e@ | SO
98 | s8 | 8 | ¢8 | 8 | 18 | o8 | 6. | s | o | or | st | v | s | e | s | 95 | ss
e1et | 69zt | ocar [ vzt [ csur [ svrn [ wzn | 6ot | w901 | 6zot | vrot | (86) | ve'se | 1676 | 2216 | 16788 | 79°L8 | LS8
oXx | 1 | oL | as | us | ur | p> | 8% | pda | wy | oy | op |ow | ax | 1z | x| s | @@
ps | es | s | s [ os | e | s¢ | v | o | sp | vw | ¢ | | | or | 6 | 8§ | it
08°€8 | 06'6L | 96'SL | T6'FL | 65°TL | 7169 | 8559 | S5°€9 | 69'8S | £6°85 | 58'SS | v6'S | 00°ZS | #6705 | 88°LF | 96'F | 80°0F | OT'6E
iy | ag | o5 | sy |0 | eo [ uz |y | w [0 | e |ww | | A | | 3 | 2| X
ot | s | v | e | ze | 1€ | o | 6z | 8t | z | 9t | st | vr | st | ww | 1w | ot | 61
000r | s¥se | Loze | Le0g | 60°87 | 86797 197 | 6671
1y 1D S d 1S v IV | eX
st | v | ot | st | #1 | | o
8107 | 0061 | 0001 | 10p1 | 10771 | 180T 710'6 | 1969
N | 1|l o| x| 2| @ ) g | 1
ot | s 8 L 9 S 6672 ey IRy - £
00°F O et EN - 101
ww I e (09 _w

1



p YN0/ YeNE ol pladl S (uly Wl Juad! - JoVI y9udl elaSd) 8oL
PRI \SJUA-“Q\QJJA.'G&M@J&.A\M\
Jaual) da s Jazual) da s Jazuzal) da Jazuzal) da s Jazual) da s Jazual) da s
@A Al | A | Boiadl | A | Bl | e B | Badl | g A | Bl | A |8l ad
Torr °C torr °C torr °C torr °C torr °C torr °C
97.2 51 58.3 41 33.7 31 18.6 21 9.84 11 4.58 0
102.1 52 61.5 42 35.7 32 19.8 22 10.5 12 493 1
107.2 58 68.4 43 377 33 21.1 23 11.2 13 5.68 3
112.5 54 68.3 44 399 34 224 24 12.0 14 6.10 4
118.0 55 719 45 41.2 35 238 25 12.8 15 6.45 5
123.8 56 75.6 46 44.6 36 25.2 26 13.6 16 7.01 6
129.8 57 79.6 47 47.1 37 26.7 27 14.5 17 7.51 7
136.1 58 83.7 48 49.7 38 283 28 155 18 8.04 8
142.6 59 88.8 49 524 39 30.0 29 16.5 19 8.61 9
1494 60 925 50 553 40 318 30 17.5 20 9.21 10

VvV

uy

*

.

.

c}eJl RV é



B V10 ¥rE s qulyull pls S gy Juadl] - ST 590 eleasSIl 1B

YA




2

-

b NN
7eANT Y, Al 1210
“L)*/.Jv“f{"”). ek,

. R YY)D
Tl =AM B NoNac/ V/)), /7
\‘:)u\f )i// )9 LY

Slabia (V) Byl

5 - 5
Nt ”3;.. ﬂ\
Qi At

=17
b \S L
F 4 M/

plad) axbadl) a glas Glaial 4y 73 gad

YN/ YNt 2 1436/1435 (el sl plall

A il i) Jaadl) - Y gl

A (V) sdalsl 4y ja

P EPVLN | X N

A YA =Y XV ¢ 6 Il A
(raplal) ] dadiall a3 Ly 83 il ad
oY ¥ 273 )
5wl ¥ vy 75 Y
3 0.YY v 2.5 e
i-i-\Y a M\}BJ\)}.“‘&;JJC_}L_{: ¢
D -0y oV B o
g -0)Y ot_oY 1 5 1
§-0Y oo mg> My > Mg \
z-Y-1Y Yo Jarall Julss A
3 2VaYY A (3) b Jelill Aalas oy A
AYNY.Ya Yo 3.0 K
LWL YYA A 8 A48) po Bacld B
H,COOH][OH™
$ANY Vo V¢ [CH, H][_ | VY
[CH,COO]
=AY VYA XxY 'Y
ety VFY_ATY 1.0x107" ¥

Y/




(<7 .
el.ﬂ\ ﬁh:t.“ aj&gd Oladial 4.319\ GJJAS &u

pYSNO/ YN A NEFI/N e oyl alall
A il a1 Jaadl) - g4 )
#laassl) ol
Q\@J.\Y:\‘ Ql@JJG =\e
LESL Llay) | Bajdall | dxijad
\ (P=1.45 « T=65) s ¢ 5 4al |
(:\%J" A ) &:&
Tl TZ
) 0.99 atm _1.00 atm
297K T, -
soolNY | wewt | Y (2 %) T, =300 K o
Ay phay ¢ il (A B pdilaa ulldal) (g gad Al A ¥
Ol Aa ja 2aL 4dS ¢ ge daaua
4B ) A5 e ) AN e sl alldall i ge 130%
L Aaaa Al el s Lay o
Sy AS pa As (35 )l pall s 3 B3l ) die
z-o- ¥ vo Y Ol e (hrall) U_\ui\_..aﬂ\ 2ae 2 yid abt')i‘}l.id\ .
. M\)JauY\ s J\J‘}:\ﬁ gt.i:ﬁ\
A2 3 Ciuai bd Lgiad 4 ja JS¥
Grn) PVI_BV,
Tl T2
(1.0atm x 950cm’ _ P,x1220cm’
) 273K 268K
(“@nrh) ﬁ i
)
p — 1.0atm x 950cm’x268K
.- 273Kx1220cm’
1 1%) P,=0.76atm
(B2%) 27746~ 77.0 kPa
Y Y4 Y —ald - R
Grn) BV BV,
Tl T2
(3_)JJ %) latm =101.325kPa
101.325kPa x 950cm’ _ P,x1220cm’
. 273K 268K
(nrh) 3
_101.325kPa x 950cm"x268K
? 273Kx1220cm’
(anu) P,=77.46=77.0 kPa

ey (I A Byl qalldal) (o gl Adla A *
o)) Aa p0 A3 AU el Aauae

\'/w




(*)
plad) asladl) o glaa latia) Al 73 gad pols

pY O/ YuNE L AVEFN/N TS ol jall alall

A il a1 Jaadl) Y1 g4l

N
\':’ N \/ol
2 j A" £ x ;Mu - ‘3-\1——&
) cala g ¥ =\A alaa¥=1\Yv
5&?%%\ 4o Ly sajiall | dgiad
o Glel i die (e ana b Lghaia aty Sl )
z-1-)Y Vo \ &iLJ""‘*“ i
A )3 Ciual bl Lgiad 430 5 Jo
il gaall Cl jladl
e prSnall Jal
Y PREGA||
VY
e ol ) dclua
1Y Vo Y el
c-1- N
gl el e Ul sl
CplinY) g ey el alal
A 3 el b gt Ay J
Gany) B = VM
Ve \/M 5
(*r%) 1 49= VM
V32
Gan) M .=2.22x32
(er¥)  =71.04g/mol
VY| vEvY | Y va_ JMc YA

Ve M,
%) A\ Vv71.04
¥ g V20

Gony) =1.88

4y play ¢ AN (B putiea calldal) (a2 s (B
LRl Aa o AL ABUS ¢ 50 dasana

£/




\‘l"l . .
alad) asla) o glis el dyla) 3 gl als

e"~\°/"~\f — \H“k/\i\"owb.ﬁ\aw
AN a3l Jal) - J Y1 gl
s aisl) Bl
Ql@).\i:\'~ QQJJi:\*
Ly Badall | 435l
96.5
(ont) Do, =040 X=5o-=617.6 tor
Hy0(y :PT -PXZ(g)
@Y | 1A G20 %) Pyy0, =640-617.6=22.4 torr i
: 3.5 14
(R0 %) P,o =640 x——
2¥(»)
(23 %) =22 4 torr
YA L .
¥ TATA 24 °C e
a4 " e sy Jals 0 LU A jall bl ¢ gane (5 sy S
< sl bl | C
VY |18 § 3
& Ji
Jad) ddLa) 3 kaall (V)
PV=nRT
PxX=0.04RT
(A0 %) p_ 0-04RT
X
Jad) AdLa) sy kil (V)
(a.aJJ) le.5X=nRT
(M)A (V) rp & oy
0.04RT, | 5xX =nRT
da 1
hsian) n=0.04x1.5=0.06 mol
AR I3 ' A Y.
LY el Al 85 ) adl da e (V)
PV=nRT
PxX=0.04RT
(B2 %) o X
0.04R
had) ALl any 50 jad) Aaa(Y)
(229 Px1.5X=nRT
(YA )RT & vy
Pl S =nR
0.04R
(dad 14) n=0.04x1.5=0.06 mol

-

G/&.u:.




O . .
pladl audal) a slia il dyka) 73 gad il

PARREYVARRE _.A\H""L/\i?"owb.\l\ela.\]

A ) Juadll) - J Y gl

plaaasl) 3ol
QQJJQ:\‘\ ala g € =Y.
da all Ly Badall | A jall
1A Ja
P=P, ,T=T,
a1 ( PlVl — szz
(e n,RT, n,RT,
!
LYAY¥a | ov - NV Tes |y
rll n2
(209 10 15
0.04 n,
(a0 1) n,=0.06 mol
daaua 43y hay 0 gAY (A 5 e calllal) oy ga3 Alla (b
LCigil) A ) 8 4SS (g0
Liaall g anall
3-0-1Y ye Y Baalgdae i g ¥ | o
LA Al ey Y i SES) Glldal) LS A B ¥
(429 o=l
y oy J!&M\Mﬁﬁ)\)ﬁ\&;)duﬁh&\(&w\..\..3‘)43).).1.9 ‘
RN SAT B Y| asall 38550 5 (Aleliial 2 sall oladl ) 5f asSall olasY) \
a Gaiad s olad¥ ) ol 53V Jaay g Ale i)
CESD)) 3 ) yall
AYNYXa | VA \ Jo | <«
oy kIOJH]
' " [o][10]
2
Gr¥) 452
(3.0-X)’
Y
V1Y ) v 2_12=__X_
V. Yo 3.0-X d
6.36—-2.12X=X
X =2.04M=2.0M
(a9 | [CO,JHH,]=2.04M~2.0M
[CO]=[H,0]=3.0-2.04=0.96M~1.0M
(29
\ Y e G Y-
Z-YAY | N \ Alelanall o) gall oladl gl uSall olas¥) 8 o Jeliill LY |
X Al o) gl oladl g ala¥) olai¥) (8 yaw Jelll Y

"\/@.\,g




")

~e R C;? plad) aadall o glaa Cladial dila) g3 gad al

e"~\°/\'~\i — \i"‘/\i"Ogubﬁ“aw
A el A Sl - J Y ) gl
plaassl) S
C;IQJJ 1" =YY
Al syl asial) | il
G gl 6.5x107)?
(%) K (A ___(—
»(%) 2.5x107
. AR (5.5x107)? =
3-AYY Y KB="—""~7 |
Ve B = 07
=1.01x10"°
(209 Aiad (5 i gl Kb dad Y (A) A
Al 3
[OH ][N, H;]
a 1 A =
Gon B0
2
(2) 1.69x10°=—X) - Yy
4.0x10
e | ] G X-{OH-822x10M
Tof 1o LOX10 |
-+ [ou]
- 1.0x10™
H ———
- 2 8.22x10
(2%) =1.216x10°M ~1.2x10°M
(Aa3%) Uadddi )
& -AVY Vo dash) &w\q\)&d;uﬂ\@d)::h&ﬁ\&u\m
Y Jis [OH™ |3l (nSadl olaiil ) z
oA\ Y Yo )
Cor) alaiall J sladll - Y

V/@.\,g




()
plad) aglail) o gl iladial dula) 3 gad Al

AY NS /YNt L ANVETN/NETO o ) alall

| o [ - L B P (RPN

plaas!) fal—a
Caan =YY
EATT i | 4 sy sadall | 4 sadl
e *\ .J . ~¥ ® M wﬂ
il oY) 381 55 o ia Jals g8 Y Jaals
b OV A 853 ga gall g yil/] gall Bas g0 4013
N A e lete S A b)) A 53 e paliall Jslall
LAV Y KR Y OV ) Aalas (8 45Y g0 22 (5 gl (il i
Aa 3 b \gtad Ay o Js*
Gaos) [XTI[Y']=3.0x107x5.0x10% YY
G =15x107
VNVl yn |y B9 XY 1K L
1.5x107)K, 4
(24) CJ.«J\ sy azd
JV-VYva | Ve \ e dsae | 7

Al Fisal dilgd




(\)3
pladl astail) o glas (lata) a3 gai gl
e"~ AR RN S K L VARY - "A‘J-\S‘Pw
N il al) Juadl) — J 5N gall
s laaasd) & Balall

A

~

22

~ -

oo Jismad) i)




NI (1)L
LC alad) astal) o sl ladia) Alaf 3 gad auld
AY 1OV N E L ANVEYT/NEYO o jal) alall
AN sl Al Sl — J Y1 gl
g laausl) & 3alall

AN
. Xy
\ X ASsSo

.0 821 K233

n. R. T,
N

PR

Uo.agsw0.0221 X 262

-

Y226

O. 16 atwm

46




::::;fffff:h:h it & ( t) ;"9;[‘
N plad) agladll gl clasial ) 73 sad g
S YUY LN € LAY EFN/Y £V Ll lall
g-;m‘ gﬂlb.\.“ M‘ —_ d‘g‘\}\ JJA.“
sloasst) + Balall

I

.
"J/

SR V> WS & WA | BN




(2) &l
aladl anlail] 2 s cladial dila) 3 gad ol
e\'~ Yo/YeNE oAV eV /VEYe g.ubﬁ‘aw
(AN ol Al Juadll — J Y1 g4l
s Laaasd) ¢ 3alall

................. S sl 4l

() ) s
kb - [N2HS LouT] “
LMQ_HH"\
. _Cesw®)
(N2 H

N, Hy J\JJA SR —Ld \,,a)b 43,\ab\,

:.53\_...._1;

A= 5\ S~
| oL He LS gy

(Nans]low) A o5 a5l a1 2 La\_;%/?q\d;_%
d\é—",z}f/a dé\__aj '4.9)\}_11» CJJU (F]) S 1V S




	أسئلة امتحان الكيمياء دبلوم التعليم العام.pdf (p.1-20)
	لنموذج المعتمد لمادة الكيمياء.pdf (p.21-31)

